



---

Teknisk udvalg informerer

## Referat af TU møde 18. juni 2005

Mødet afholdtes i Herning, kl. 13.30 – 16.30  
Tilstede: Carsten Vester, Kurt Kristensen, Jan Kirkegaard

### Selvforsvarskursus:

Kurset fra 30. april blev evalueret ud fra deltageres tilbagemeldinger fra kurset og fra DJSFs debatforum på hjemmesiden. Tilbage meldingerne vil naturligvis blive taget til efterretning i planlægningen og gennemførelsen af næste selvforsvarskursus, som vil blive afholdt i oktober/november 2005.

På dette kursus vil deltagerne få lejlighed til at forsvare sig under tilnærmelsesvis realistiske vilkår, idet der vil blive opstillet ”kulisser”, hvor deltagerne skal forsvare sig i hverdagstøj. Deltagerne vil dermed på forskellig vis opleve begrænset plads at forsvare sig på, og de vil muligvis have adgang til redskaber som kan anvendes i forsvarssituationen. Der planlægges både indendørs og udendørs opstillinger.

**Carsten** er tovholder

### Voksensommerlejr og nationalgraduering i uge 27.

**Kurt** er tovholder på sommerlejren. Alt forløber som det skal.

Instruktørerne modtager papir med DJSFs mission, vision og værdier fra **Jan**, således at instruktørerne kan inddrage DJSFs værdigrundlag i undervisningen.

**Jan** er tovholder på nationalgraderingskommissioner.

Tilbage meldingsskema til nationalgradueringer skal helst laves inden sommerlejren (**jan**)

### Teknisk kursus, 2. dan og 5./4. kyu.

Afholdes den 3. september. Carsten Vester underviser i 2. dan. Bjarne Simonsen underviser i 5./4. kyu.

### Manualer til kurser.

Manualer er under opdatering. Arbejdet fortsættes i sommerferien (**jan**)

### Stamkort på jiu jitsu udøvere.

DJSFs medlemssystem (Tirush) ser ud til at kunne bruges. Undersøgelsen af dette er dog ikke færdig. Arbejdet fortsætter i sommerferien (**jan**)

### Langformspensum, 4. kyu

Vi nåede ikke dette i dag. Foreløbig er de første 10 teknikker beskrevet.

### Næste møde:

Mellem sommerlejren og september.

Referent: Jan